



Памятка

Действия при обнаружении Беспилотного Летательного Аппарата и Диверсионной Разведывательной Группы

В целях предупреждения, пресечения и предотвращения диверсионных действий и террористических атак на объекты ВСРФ аэродром Иваново-Северный при обнаружении подозрительных предметов и лиц, квадрокоптеров, беспилотных летательных аппаратов, автомобилей и расположения диверсионно-разведывательных групп.

**НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО СООБЩАТЬ КОМАНДОВАНИЮ
ВОИНСКОЙ ЧАСТИ ПО НОМЕРУ ТЕЛЕФОНА:**

+7 (4932) 37-62-64 +7 (4932) 34-75-21

С описанием, примерными координатами местоположения обнаруженных подозрительных лиц или беспилотных летательных аппаратов.

ОСТАВАЙТЕСЬ БДИТЕЛЬНЫ



ВОЙСКОВАЯ ЧАСТЬ 41520

ПАМЯТКА

Действия при обнаружении беспилотных летательных аппаратов и диверсионно-разведывательных групп

На территории Ивановской области с целью усиления охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности действует запрет на использование беспилотных летательных аппаратов независимо от их массы. Комиссией по противодействию терроризму войсковой части 41520 разработала алгоритм действий для жителей региона при обнаружении в воздушном пространстве беспилотных летательных аппаратов.

В случае визуального обнаружения беспилотников, диверсионных групп или складов, схронов с оружием необходимо убедиться, что вы находитесь на безопасном расстоянии от них.

Сообщите о беспилотном летательном аппарате по телефону:

+7 (4932) 37-62-64 +7 (4932) 34-75-21

В сообщении следует указать:

- место и время обнаружения аппарата, подозрительных лиц/групп лиц, склада;
- какие объекты расположены в районе его/их находки;
- описание типа беспилотника (квадрокоптер, самолетный)/запечатлеть отличительные черты (с оружием, без оружия);
- направление его полета/их движения.

Необходимо сообщить, при наличии визуальных данных, о лице, предположительно управляющем беспилотным летательным аппаратом, сведение о его местоположении, внешнее описание и иную значимую информацию. При наличии визуальных данных о предполагаемой диверсионно-разведывательной группе незамедлительно сообщить сведения о её месторасположении, внешнее описание и иную значимую информацию дежурным силам воинской части.

Также следует представить данные о себе:

- Фамилию, Имя, Отчество;
- контактный телефон для связи.

Оставайтесь на связи по указанному в сообщении номеру телефона.

При наличии возможности – наблюдайте за летательным аппаратом и его пилотом с безопасного расстояния. Не пытайтесь приблизиться к предполагаемой диверсионной группе и не принимайте самостоятельные действия. При обнаружении складов/схронов с оружием оставайтесь на безопасном расстоянии.

При наличии мобильных средств фото- или видеосъемки постарайтесь запечатлеть находящегося беспилотного летательного аппарата, предполагаемой диверсионной группы или склада с оружием для последующей передачи этих данных в правоохранительные органы. В случае получения дополнительных указаний и рекомендаций от дежурных сил воинской части -- действуйте в соответствие с ними.